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Árnesi, 14.10.2024
Fundanúmer í WorkPoint : F202411-0045

Mál til afgreiðslu og umfjöllunar:

Starkaður
 -   - 
Haukur kynnir nýstofnað félag, Starkað, og markmið þess, sjá fylgiskjal.
Oddviti og sveitarstjóri tóku vel í hugmyndir félagsins. Stjórn félagsins fær það verkefni að útbúa 
framkvæmdaráætlun til nokkurra ára og leggja fyrir sveitarstjórn. 

Bergur, Guðmundur, Haukur, Haraldur og Sylvía yfirgefa fundinn.

Afréttarmálanefnd
 -   - 
Sigurður Unnar Sigurðsson kemur inn í nefndina í stað Gylfa Sigríðarsonar. Sveitarstjórn mun segja 
til um hver verkaskiptingin í nefndinni á að vera. Rætt var um verkefnin fram undan.

Fleira ekki gert og fundi slitið kl. 19:30.

Þeir fulltrúar sem voru á fundinum staðfesta fundargerðina með rafrænni undirritun.

17. Fundur Afréttarmálanefndar

Fundartími: 18:00 – 19:30
Boðaðir: EXT Arnór Hans Þrándarson; EXT Helga H. Sigurðardóttir, EXT Sigurður 

Unnar Sigurðsson
Fundarstjóri: EXT Arnór Hans Þrándarson
Ritari: EXT Helga H. Sigurðardóttir
Gestir: Sylvía Karen Heimisdóttir sveitarstjóri, Haraldur Þór Jónsson oddviti, Haukur 

Haraldsson, Bergur Þór Björnsson og Guðmundur Árnason - stjórn Starkaðar
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Fylgiskjal 1

Starkaður
stofnað í Mástungu 5. okt 2024

Markmið félagsins:
 

Stuðla að góðri umgengni og snyrti mennsku í og við húsin okkar á Gnúpverjaafrétti, 
Tjarnarver, Bjarnalækjarbotna og Gljúfurleit.
 

Skipuleggja og sjá um nauðsynlegt viðhald á húsunum og hestahólfum í samstarfi við 
afréttarmálanefnd og sveitarstjórn.

 
Tökum að okkur að fara endurgjaldslaust a.m.k. tvær ferðir í húsin að vori og hausti, gera allt 

klárt fyrir hugsanlega útleigu og svo frágang að hausti og hugsanlega fleiri ferðir til 
annars viðhalds og stærri endurbóta eftir samkomulagi.

 
Huga að gömlum gangnamannakofum sem ekki eru notaðir lengur, halda þeim í sem bestu 

standi og jafnvel gera upp eða endurreisa. 
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Undirritunarsíða

Arnór Hans Þrándarson Helga Höeg Sigurðardóttir

Sigurður Unnar Sigurðsson
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